







IN CLIMATUL FERTIL AL FESTIVALULUI NATIONAL „CANTAREA ROMANIEI“

Amatorii, creatori și interpreți pasionați și exigenți

Un autor dramatic din activitatea cărui a lipsi conștința cu teatrul de amatori ar greși în primul rând importanța artei sale. Actul creator...

după orele de muncă, pe scenă sînt oameni cu o bogată experiență de viață, oameni care se întinesc zilnic și direct cu diferite probleme complexe ale construcției socialiste...

să-și extindă sântierul lor de creație și spre teatrul de amatori. Cu un deceniu și ceva în urmă...

Cărturar luminat, Dinicu Golescu este una din personalitățile de vîrf ale culturii românești din perioada deceniilor ale vîntului trecut...

filiat Societatea filarmonică, în cadrul căreia se întemeiază prima școală pregătitoare de actori calificați...

filozofie morală (1826), traduce și adaptează din germană și franceză o serie de cărți...

în legătură cu țara sa. Vederile sale înaintate și generoase în ceea ce privește expresia în faptul că scrierilor critice...

UN MARE CĂRTURAR PATRIOT

200 de ani de la nașterea lui Dinicu Golescu



In Capitală, constituirea grupelor organizatiilor „Șoimii patriei“

„Ca Făt-Frumos din basmele străbune Să faci să infloresc-acest pămînt...“

Moment sărbătoros la Școala generală nr. 28 din Capitală, în clasa I A se constituie grupa organizatiilor „Șoimii patriei“...



Emoție și mîndrie la intrarea în organizația „Șoimii patriei“

teatre

- Teatrul Național București (sala mare): Vijăzu unei femei... Teatrul de comedie: Pîclul... Teatrul Mic: După eedere...

Formația „Ars Antiqua“ din Paris

Prestigiosul ansamblu „Ars Antiqua“ din Paris a sustinut recent, în Sala mică a Palatului Republicii...

CARNET CULTURAL

CARAS-SEVERIN. În 15 octombrie din județul Caras-Severin s-a desfășurat lucrarea comunală...

Prolog la Flăminzi. Epilog la Flămînda

La Pașani, muncitorii de la atelierele cântărilor ferate se alătură răscolului și îl eliberază din ghearele jandarmilor pe frații lor...

regimul răscolului și tactica lui obștinată. Din caruselul politicii coboară conservatorii cu ață liberă...

IN EDITURA POLITICĂ

în colecția „Invățămîntul politico-ideologic de partid“, seria „Probleme fundamentale ale activității de partid și de stat“...

CARNET MUZICAL

o elegantă virtuozitate de violoncel pe carele violoncelist francez Jean-Pierre Nicolas ne oferă surpriza sa...



